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Vispārējais 
raksturojums



Kopsavilkums

Kopējās tendences: skolēnu viedoklis no iepriekšējās mērķgrupas viedokļa nav statistiski nozīmīgs, skolēni skolā jūtas 
droši. Negatīvi komentāri fragmentāri.

Secinājums: PPP par sociāli emocionālu mācīšanos.

Skolēnu komentāri par pilnveides iespējām VV1Ģ:· 

● Man liekas ka varētu izveidot kaut kādu Klusā istabu, kur, piemēram, starbrīžos būtu iespēja pildīt mājasdarbus uzreiz skolā un 
klusumā, lai varētu koncentrēties;

● Vairāk siltumu;
● Mācību tempa samazināšana, īpaši matemātikā;
● Palīdzība un tolerance apgūstot latviešu valodu.

Skolēnu piederības sajūta skolai un lepnums: 88% un 92%



Kopsavilkums

Ārpus skolas pasākumu tops:

● Ziemas balle (90%)
● Diskotēka
● Gudrinieks
● Kino vakars
● Lāčplēša diena
● Book club



7./10.klašu skolēnu vecāku 
Edurio aptauja



Vispārējs 
raksturojums



Kopsavilkums

Kopējās tendences: salīdzinājumā ar iepriekšējās aptaujas datiem – pozitīva attīstības dinamika, skolēnu 
vecāki jūtas droši par saviem  bērniem skolā un ir apmierināti ar mācību procesu. Iebildumi un ieteikumi ir 
fragmentāri.

Secinājums: PPP par sociāli emocionālu mācīšanos.

Vecāku ieteikumi par pilnveides iespējām VV1Ģ: 

● No dažu skolotāju puses - laicīgi izlaboti pārbaudes darbi un informācija par tiem e-klasē.
● Ieviest vairāk individuālu pieeju katra spējām un varēšanai, arī tiek skolēniem, kas nav pirmajās rindās konkursos un 

talantos. Attīstīt katra individuālās spējas, vairāk laika veltot.
● Pedogogu ieinteresētību mācību procesā un vairāk motivētu uzdot jautājumus par tēmām kas nav saprastas, nevis 

radīt bijību un paklausību.
● Man liekas , ka konkrēti mūsu skolā tiek darīts viss , lai skolēns justos labi , novērtēts , ieinteresēts .



PALDIES!


